



2025年 5月30日

各 位

会 社 名 GFA株式会社
代表者名 代表取締役社長 松田 元
(コード：8783、スタンダード市場)
問合せ先 経営企画部 部長 谷井 篤史
<https://www.gfa.co.jp/form/corp/>

（訂正・数値データ訂正）「2025年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕（連結）」
の一部訂正について

当社は、2025年2月14日に発表いたしました「2025年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕（連結）」の記載内容の一部について訂正すべき事項がございましたので、下記の通りお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

記

1. 訂正の理由

当社は2025年5月15日付「2025年3月期決算短信発表の延期に関するお知らせ（2025年5月20日予定）」で開示のとおり、当初予定であった2025年5月15日から発表期日を変更し、予定通り2025年5月20日付で決算短信を提出いたしました。

決算短信の開示が遅延する理由となった、暗号資産に関する評価手法に関して、監査法人アリアと当社の定める暗号資産に関する評価手法（時価評価の可否）において、両社協議を重ねてきました。

結論としては、保有する「Nyanmaru Coin (\$NYAN)」をはじめとしたミームコインの評価益については時価評価での計上ではなく、原価評価での計上にて会計処理を行うことになりました。

今回、決算短信の訂正に至った経緯に関しては、決算短信提出後における有価証券報告書の提出に向けた最終調整を行うなかで、改めて監査法人アリアから暗号資産の受贈益に関して前受収益に計上を変更すること、また暗号資産の保有目的の実態に合わせて、投資その他の資産から、流動資産に変更する旨ご指摘を受けたため、第3四半期決算短信についても訂正するものであります。

2. 訂正の内容（下線を付しております）

（訂正前）

1. 2025年3月期第3四半期の連結業績（2024年4月1日～2024年12月31日）

（1）連結経営成績（累計）

（％表示は、対前年同四半期増減率）

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2025年3月期第3四半期	2,756	△11.6	△752	—	△950	—	△739	—
2024年3月期第3四半期	3,120	122.7	△1,593	—	△1,776	—	△1,664	—

（注）包括利益 2025年3月期第3四半期 △688百万円（ —％） 2024年3月期第3四半期 △1,660百万円（ —％）

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
2025年3月期第3四半期	円 銭 △68.93	円 銭 —
2024年3月期第3四半期	△308.28	—

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率
2025年3月期第3四半期	百万円 4,506	百万円 1,642	% 34.4
2024年3月期	4,512	184	1.6

(参考) 自己資本 2025年3月期第3四半期 1,554百万円 2024年3月期 73百万円

(訂正後)

1. 2025年3月期第3四半期の連結業績 (2024年4月1日～2024年12月31日)

(1) 連結経営成績(累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2025年3月期第3四半期	2,756	△11.6	△752	—	△950	—	△1,016	—
2024年3月期第3四半期	3,120	122.7	△1,593	—	△1,776	—	△1,664	—

(注) 包括利益 2025年3月期第3四半期 △965百万円(—%) 2024年3月期第3四半期 △1,660百万円(—%)

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
2025年3月期第3四半期	<u>△94.68</u>	—
2024年3月期第3四半期	<u>△308.28</u>	—

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
2025年3月期第3四半期	4,506	<u>1,366</u>	<u>28.3</u>
2024年3月期	4,512	184	1.6

(参考) 自己資本 2025年3月期第3四半期 1,278百万円 2024年3月期 73百万円

○添付資料

1. 経営成績等の概況

(1) 当四半期の経営成績に関する説明

(訂正前)

この結果、当第3四半期連結累計期間の業績は、売上高2,756,229千円(前年同四半期比11.6%の減)となり、経常損失950,199千円(前年同四半期は1,776,532千円の経常損失)、親会社株主に帰属する四半期純損失739,749千円(前年同四半期は1,664,327千円の親会社株主に帰属する四半期純損失)となりました。

(訂正後)

この結果、当第3四半期連結累計期間の業績は、売上高2,756,229千円(前年同四半期比11.6%の減)となり、経常損失950,199千円(前年同四半期は1,776,532千円の経常損失)、親会社株主に帰属する四半期純損失1,016,033千円(前年同四半期は1,664,327千円の親会社株主に帰属する四半期純損失)となりました。

(2) 当四半期の財政状態に関する説明

(訂正前)

(資産)

当第3四半期連結会計期間末における流動資産は3,112,704千円となり、前連結会計年度末に比べ318,419千円減少しました。これは主に、前受収益が現金及び預金が206,013千円、営業貸付金が192,644千円増加した一方で、不動産売却により販売用不動産が305,135千円、株式会社フィフティワンの株式売却に伴う連結の範囲からの除外などにより受取手形及び売掛金が380,201千円減少したことなどによるものであります。固定資産は1,394,243千円となり、前連結会計年度末に比べ312,745千円増加しました。これは主に、連結子会社であるGFA Capital株式会社において仮想通貨を購入したことにより仮想通貨が221,853千円、長期営業債権が325,197千円、非連結子会社の株式取得により投資その他の資産の「その他」に含まれる子会社株式が358,439千円増加した一方で、長期貸付金が171,476千円減少し、貸倒引当金を186,360千円計上したことなどによるものであります。

この結果、総資産は4,506,948千円となり、前連結会計年度末に比べ、5,673千円減少しました。

(負債)

当第3四半期連結会計期間末における流動負債は2,364,927千円となり、前連結会計年度末に比べ513,893千円減少しました。これは主に、未払金が86,835千円、買掛金が134,615千円、短期借入金が96,825千円減少したことなどによるものであります。固定負債は499,108千円となり、前連結会計年度末に比べ949,773千円減少しました。これは主に、新株予約権付社債が500,000千円、長期借入金が411,188千円減少したことなどによるものであります。

この結果、負債合計は2,864,036千円となり、前連結会計年度末に比べ、1,463,666千円減少しました。

(純資産)

当第3四半期連結会計期間末における純資産合計は1,642,912千円となり、前連結会計年度末と比べ1,457,993千円増加しました。これは主に、新株予約権の行使によって資本金が935,496千円増加、新株予約権の行使及び株式交付などにより資本剰余金が1,292,936千円増加した一方で、親会社株主に帰属する四半期純損失739,749千円を計上したことなどによるものであります。

この結果、自己資本比率は34.4%（前連結会計年度末は1.6%）となりました。

(訂正後)

(資産)

当第3四半期連結会計期間末における流動資産は3,334,558千円となり、前連結会計年度末に比べ96,565千円減少しました。これは主に、現金及び預金が206,013千円、営業貸付金が192,644千円増加した一方で、不動産売却により販売用不動産が305,135千円、株式会社フィフティワンの株式売却に伴う連結の範囲からの除外などにより受取手形及び売掛金が380,201千円減少したことなどによるものであります。固定資産は1,172,390千円となり、前連結会計年度末に比べ90,892千円増加しました。これは主に、長期営業債権が325,197千円、非連結子会社の株式取得により投資その他の資産の「その他」に含まれる子会社株式が358,439千円増加した一方で、長期貸付金が171,476千円減少し、貸倒引当金を186,360千円計上したことなどによるものであります。

この結果、総資産は4,506,948千円となり、前連結会計年度末に比べ、5,673千円減少しました。

(負債)

当第3四半期連結会計期間末における流動負債は2,641,212千円となり、前連結会計年度末に比べ237,609千円減少しました。これは主に、前受収益が276,284千円増加した一方で、未払金が86,835千円、買掛金が134,615千円、短期借入金が96,825千円減少したことなどによるものであります。固定負債は499,108千円となり、前連結会計年度末に比べ949,773千円減少しました。これは主に、新株予約権付社債が500,000千円、長期借入金が411,188千円減少したことなどによるものであります。

この結果、負債合計は3,140,320千円となり、前連結会計年度末に比べ、1,187,382千円減少しました。

(純資産)

当第3四半期連結会計期間末における純資産合計は1,366,628千円となり、前連結会計年度末と比べ1,181,708千円増加しました。これは主に、新株予約権の行使によって資本金が935,496千円増加、新株予約権の行使及び株式交付などにより資本剰余金が1,292,936千円増加した一方で、親会社株主に帰属する四半期純損失1,016,033千円を計上したことなどによるものであります。

この結果、自己資本比率は28.3%（前連結会計年度末は1.6%）となりました。

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(1) 四半期連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2024年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (2024年12月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	310,266	516,280
受取手形及び売掛金	563,106	182,905
営業貸付金	2,232,329	2,424,974
営業投資有価証券	244,079	233,917
販売用不動産	347,185	42,050
商品	111,318	90,353
前渡金	38,920	66,614
その他	461,150	518,523
貸倒引当金	△722,233	△807,915
投資損失引当金	△155,000	△155,000
流動資産合計	3,431,124	3,112,704
固定資産		
有形固定資産		
建物（純額）	70,267	24,311
土地	71,817	—
リース資産（純額）	90,876	18,066
その他（純額）	9,383	6,402
有形固定資産合計	242,345	48,780
無形固定資産		
のれん	267,009	219,191
その他	36,736	39,964
無形固定資産合計	303,745	259,155
投資その他の資産		
長期営業債権	514,777	839,974
投資有価証券	367,979	410,513
長期貸付金	171,476	—
繰延税金資産	1,051	17
敷金及び保証金	79,974	70,532
仮想通貨	—	221,853
その他	53,761	383,390
貸倒引当金	△653,614	△839,974
投資その他の資産合計	535,406	1,086,307
固定資産合計	1,081,498	1,394,243
資産合計	4,512,622	4,506,948

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2024年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (2024年12月31日)
負債の部		
流動負債		
契約負債	53,342	58,478
買掛金	211,243	76,627
短期借入金	1,658,690	1,561,865
1年内返済予定の長期借入金	344,993	242,422
未払法人税等	29,547	57,475
未払金	329,606	242,771
リース債務	51,584	6,737
役員賞与引当金	12,700	—
ポイント引当金	23,932	23,932
未払消費税等	111,145	31,904
その他	52,034	62,710
流動負債合計	2,878,821	2,364,927
固定負債		
新株予約権付社債	500,000	—
長期借入金	879,908	468,720
リース債務	53,100	15,141
繰延税金負債	11,293	11,371
その他	4,578	3,874
固定負債合計	1,448,881	499,108
負債合計	4,327,702	2,864,036
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,702,224	2,637,721
資本剰余金	1,677,270	2,970,207
利益剰余金	△3,302,865	△4,042,614
自己株式	△24,876	△31,520
株主資本合計	51,753	1,533,792
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	21,356	20,951
その他の包括利益累計額合計	21,356	20,951
新株予約権	98,680	51,536
非支配株主持分	13,130	36,631
純資産合計	184,919	1,642,912
負債純資産合計	4,512,622	4,506,948

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2024年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (2024年12月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	310,266	516,280
受取手形及び売掛金	563,106	182,905
営業貸付金	2,232,329	2,424,974
営業投資有価証券	244,079	233,917
販売用不動産	347,185	42,050
商品	111,318	90,353
暗号資産	—	221,853
前渡金	38,920	66,614
その他	461,150	518,523
貸倒引当金	△722,233	△807,915
投資損失引当金	△155,000	△155,000
流動資産合計	3,431,124	3,334,558
固定資産		
有形固定資産		
建物（純額）	70,267	24,311
土地	71,817	—
リース資産（純額）	90,876	18,066
その他（純額）	9,383	6,402
有形固定資産合計	242,345	48,780
無形固定資産		
のれん	267,009	219,191
その他	36,736	39,964
無形固定資産合計	303,745	259,155
投資その他の資産		
長期営業債権	514,777	839,974
投資有価証券	367,979	410,513
長期貸付金	171,476	—
繰延税金資産	1,051	17
敷金及び保証金	79,974	70,532
その他	53,761	383,390
貸倒引当金	△653,614	△839,974
投資その他の資産合計	535,406	864,454
固定資産合計	1,081,498	1,172,390
資産合計	4,512,622	4,506,948

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2024年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (2024年12月31日)
負債の部		
流動負債		
契約負債	53,342	58,478
買掛金	211,243	76,627
短期借入金	1,658,690	1,561,865
1年内返済予定の長期借入金	344,993	242,422
未払法人税等	29,547	57,475
未払金	329,606	242,771
前受収益	—	276,284
リース債務	51,584	6,737
役員賞与引当金	12,700	—
ポイント引当金	23,932	23,932
未払消費税等	111,145	31,904
その他	52,034	62,710
流動負債合計	2,878,821	2,641,212
固定負債		
新株予約権付社債	500,000	—
長期借入金	879,908	468,720
リース債務	53,100	15,141
繰延税金負債	11,293	11,371
その他	4,578	3,874
固定負債合計	1,448,881	499,108
負債合計	4,327,702	3,140,320
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,702,224	2,637,721
資本剰余金	1,677,270	2,970,207
利益剰余金	△3,302,865	△4,318,898
自己株式	△24,876	△31,520
株主資本合計	51,753	1,257,508
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	21,356	20,951
その他の包括利益累計額合計	21,356	20,951
新株予約権	98,680	51,536
非支配株主持分	13,130	36,631
純資産合計	184,919	1,366,628
負債純資産合計	4,512,622	4,506,948

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

四半期連結損益計算書

第3四半期連結累計期

(訂正前)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 2023年4月1日 至 2023年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自 2024年4月1日 至 2024年12月31日)
売上高	3,120,546	2,756,229
売上原価	1,703,235	1,314,854
売上総利益	1,417,310	1,441,375
販売費及び一般管理費	3,010,742	2,194,031
営業損失(△)	△1,593,432	△752,655
営業外収益		
売買目的有価証券運用益	15,672	28,268
受取利息及び配当金	1,067	2,361
為替差益	5,421	4,013
持分法による投資利益	—	640
保険解約返戻金	24,835	—
貸倒引当金戻入額	26,767	2,000
店舗休業補償金	—	19,418
その他	35,928	17,549
営業外収益合計	109,693	74,252
営業外費用		
支払利息	194,624	168,955
支払手数料	81,071	45,793
持分法による投資損失	1,995	—
<u>仮想通貨評価損</u>	—	<u>56,080</u>
その他	15,101	967
営業外費用合計	292,793	271,796
経常損失(△)	△1,776,532	△950,199
特別利益		
新株予約権戻入益	300	20,002
持分変動利益	8,766	—
固定資産売却益	—	5,736
負ののれん発生益	1,431	—
関係会社株式売却益	4,428	28,556
事業譲渡益	158,657	636
<u>受贈益</u>	—	<u>276,284</u>
特別利益合計	173,584	<u>331,216</u>
特別損失		
投資有価証券評価損	4,999	—
固定資産売却損	5,097	—
減損損失	77,614	—
店舗閉鎖損失	1,132	—
固定資産除却損	13,350	1,615
関係会社株式売却損	—	1,462
特別損失合計	102,194	3,077
税金等調整前四半期純損失(△)	△1,705,142	<u>△622,060</u>
法人税、住民税及び事業税	19,466	65,987
法人税等調整額	△63,259	274
法人税等合計	△43,792	66,261
四半期純損失(△)	△1,661,349	<u>△688,322</u>
非支配株主に帰属する四半期純利益	2,977	51,426

親会社株主に帰属する四半期純損失 (△)

△1,664,327

△739,749

(訂正後)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 2023年4月1日 至 2023年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自 2024年4月1日 至 2024年12月31日)
売上高	3,120,546	2,756,229
売上原価	1,703,235	1,314,854
売上総利益	1,417,310	1,441,375
販売費及び一般管理費	3,010,742	2,194,031
営業損失(△)	△1,593,432	△752,655
営業外収益		
売買目的有価証券運用益	15,672	28,268
受取利息及び配当金	1,067	2,361
為替差益	5,421	4,013
持分法による投資利益	—	640
保険解約返戻金	24,835	—
貸倒引当金戻入額	26,767	2,000
店舗休業補償金	—	19,418
その他	35,928	17,549
営業外収益合計	109,693	74,252
営業外費用		
支払利息	194,624	168,955
支払手数料	81,071	45,793
持分法による投資損失	1,995	—
暗号資産評価損	—	56,080
その他	15,101	967
営業外費用合計	292,793	271,796
経常損失(△)	△1,776,532	△950,199
特別利益		
新株予約権戻入益	300	20,002
持分変動利益	8,766	—
固定資産売却益	—	5,736
負ののれん発生益	1,431	—
関係会社株式売却益	4,428	28,556
事業譲渡益	158,657	636
特別利益合計	173,584	54,932
特別損失		
投資有価証券評価損	4,999	—
固定資産売却損	5,097	—
減損損失	77,614	—
店舗閉鎖損失	1,132	—
固定資産除却損	13,350	1,615
関係会社株式売却損	—	1,462
特別損失合計	102,194	3,077
税金等調整前四半期純損失(△)	△1,705,142	△898,344
法人税、住民税及び事業税	19,466	65,987
法人税等調整額	△63,259	274
法人税等合計	△43,792	66,261
四半期純損失(△)	△1,661,349	△964,606
非支配株主に帰属する四半期純利益	2,977	51,426
親会社株主に帰属する四半期純損失(△)	△1,664,327	△1,016,033

四半期連結包括利益計算書
 第3四半期連結累計期間
 (訂正前)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 2023年4月1日 至 2023年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自 2024年4月1日 至 2024年12月31日)
四半期純損失(△)	△1,661,349	△688,322
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	786	△404
その他の包括利益合計	786	△404
四半期包括利益	△1,660,562	△688,727
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	△1,663,540	△740,153
非支配株主に係る四半期包括利益	2,977	51,426

(訂正後)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 2023年4月1日 至 2023年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自 2024年4月1日 至 2024年12月31日)
四半期純損失(△)	△1,661,349	△964,606
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	786	△404
その他の包括利益合計	786	△404
四半期包括利益	△1,660,562	△965,011
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	△1,663,540	△1,016,437
非支配株主に係る四半期包括利益	2,977	51,426

以上